

КЛАССНЫЕ ВЕСТИ

Март, 2022, выпуск № 3



**СЕГОДНЯ В
НОМЕРЕ:**
*Международный
женский день!
Рубрика «Вне
урока»
Квест
«Подросток и
закон»
Мисс Весна 2022
и многое другое*

ПОЗДРАВЛЯЕМ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЁМ!

Международный женский день учрежден в 1910 году, а в 1911 его отметили в нескольких странах. Впервые праздник пришелся на 8 марта в 1914 году. В Российской империи 8 марта 1917 года в Петрограде прошла крупная демонстрация – Женская манифестация, которая положила начало дальнейшей революции. Позже в 1921 г. праздник будет учрежден именно в эту дату в честь всех женщин, принявших участие в демонстрации.

Поздравляем Вас с этим прекрасным днем — с Днем 8 марта! Хочется пожелать побольше нежности и чистоты, чтобы в душе всегда была теплота. Чтобы рядом были только добрые, надежные люди, способные помочь в любой ситуации. Весеннего настроения, яркого солнышка и побольше цветов! Счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях! Чтобы на лице всегда присутствовала улыбка!



ВНЕ УРОКА

В нашей школе в течение всего учебного года работают спортивные секции. У нас очень развит гандбол, волейбол, баскетбол, а так же есть настольный теннис и шашки. Секции спортивной направленности были созданы для развития физических навыков ребят, а еще в это время проходит подготовка к спартакиаде и соревнованиям. Все вместе эти занятия имеют название "Здоровьесберегающие технологии на уроках физической культуры" или "Олимп".

Мы взяли интервью у наших учителей физической культуры и тренеру по гандболу.



Из беседы с тренером и учителями физической культуры нам известно, что тренироваться могут школьники любого возраста, а для гандбола подходят ребята разного уровня физических способностей. По словам тренера, наши учащиеся ребята активные, энергичные, а, самое главное, увлеченные спортом. Тренировки не проходят зря, и вот уже на носу ближайший турнир по гандболу, который состоится 1 апреля. Мы с нетерпением будем ждать результатов соревнований и, конечно же, держать в курсе наших читателей.

КВЕСТ «ПОДРОСТОК И ЗАКОН»



Любой человек, начиная с самых юных лет, сталкивается с ситуациями, когда необходимо знать свои права и обязанности, а порой и нести ответственность за нарушение чьих-то прав. Когда как не в подростковом возрасте начать говорить об этих вещах?

23 марта в ДК пос. Кирова прошёл квест для учащихся 7-х классов. Ребята приняли участие в игре, а после были награждены грамотой за активное участие и ценными призами.

На фотографии: ученика 7 «А» класса

МИСС ВЕСНА 2022

19 марта прошел конкурс «Мисс Весна», в котором приняли участие ученицы начальных классов. От каждого класса была заявлена участница, а помогали конкурсанткам группы поддержки.

Конкурс прошёл на базе ДК пос. Кирова. Примечательно, что учащиеся Кировской школы не только принимали участие в конкурсе, но и вели мероприятие. Роли ведущих на себя примеряли ученицы 7 «А» класса Барельская Софья и Землянская Валерия.

По итогам конкурса все участницы получили благодарственные письма.

*Зима недаром злится,
Прошла ее пора —
Весна в окно стучится
И гонит со двора.
И все засуетилось,
Все нудит Зиму вон —
И жаворонки в небе
Уж подняли трезвон.
Зима еще хлопочет
И на Весну ворчит.
Та ей в глаза хохочет
И пуще лишь шумит...*



ВСЕ В МУЗЕЙ!



В нашу школу часто приезжает историко-краеведческий музей Светлоярского района. Данный музей ведет активную культурно-просветительскую работу, направленную на формирование высоких нравственных качеств, среди которых важное место занимают патриотизм, гражданственность, ответственность за судьбу Отечества. В связи с этим используются разнообразные формы культурно-просветительной деятельности: экскурсии, лекции, уроки мужества, встречи с ветеранами войны и труда, выставки и фотовыставки.

22 марта в нашу школу приезжали экскурсоводы из Светлоярского историко-краеведческого музея. Ребятам с 8 по 11 класс рассказали о 7 чудесах Волгоградской области. Учащиеся подробно узнали об истории некоторых необычных мест области, а также познакомились с традициями разных районов.

Посетить музей можно, воспользовавшись Пушкинской картой, которую можно оформить с 14 лет. Наши школьники именно так и поступили, и теперь им доступны театры, музеи, выставки и многое другое.



ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ

18 марта 2014 года произошло важное для всех нас историческое событие – полуостров Крым вошёл в состав Российской Федерации. Решение поступить так большинством голосов (96,77%) принял сам народ на референдуме 16 марта.

18 марта с целью развития чувства патриотизма и гордости за свою страну, формирования Российской гражданской и цивилизационно-культурной идентичности школьников на основе исторических событий в 1-11 классах нашей школы прошли классные часы «Крым и Россия – общая судьба», «Крым – путь домой», посвящённые годовщине воссоединения России и Крыма.

Учащиеся узнали о событиях, предшествовавших присоединению Крыма к России. Вместе с учащимися вернулись на несколько лет назад, вспомнив и о предыдущем референдуме, когда крымчане уже делали попытку остаться с Россией. Конечно же, не забыли и о более давней истории полуострова — Екатерина II, Крымская война, Советский Союз, Великая Отечественная война. Была затронута и тема «крымской нации» — пожалуй, именно так можно назвать всех тех, кто называет себя крымчанами, независимо от национальности, вероисповедания и взглядов, ведь Крым — это регион, где на протяжении веков всё смешивалось и рождалось, умиротворяясь удивительной природой и климатом полуострова.



УРА! КАНИКУЛЫ!

С 25 марта начинаются весенние каникулы, которые продлятся до 3-го апреля включительно. Желаем школьникам хорошо отдохнуть и набраться сил для успешного окончания этого учебного года!

НАПОМИНАЕМ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ

5 ВАЖНЫХ ПРАВИЛ

ПАМЯТКА ШКОЛЬНИКУ ПО ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

1

ГЛАВНОЕ ПРАВИЛО ПЕШЕХОДА

Подшёл к проезжей части дороги — остановись, чтобы оценить дорожную обстановку. И только если нет опасности, можно переходить.

2

Всегда носи световозвращающие элементы — пешеходные «светлячки».

Они обеспечат твою заметность для водителей автотранспорта в тёмное время суток.



3

Будь всегда внимателен при переходе проезжей части дороги!

Самые безопасные пешеходные переходы — подземный и надземный. Если их нет, можно перейти по наземному пешеходному переходу («зебре»). Если на перекрёстке нет светофора и пешеходного перехода, попроси взрослого помочь перейти дорогу.



4

Переходить проезжую часть дороги можно только на зелёный сигнал пешеходного светофора.

Красный сигнал запрещает движение. Стой! Выходить на дорогу опасно! Но даже при зелёном сигнале никогда не начинай движение сразу, сначала убедись, что автомобили успели остановиться и путь безопасен.



5

Садясь в автомашину, напomini взрослым, чтобы они пристегнули тебя в детском удерживающем устройстве (автокресле).

А если ты уже достаточно большой и можешь пользоваться штатным ремнём безопасности, обязательно пристёгивайся сам.



ОБО ВСЁМ НА СВЕТЕ



Заполни весенний кроссворд.

